

Errata in 1st Edition of *Formulation Simplified*

- P179, the “www.statease.com/rsm-simplified-2.html” link to supplemental materials goes to the RSM book. It should be: “www.statease.com/formulation-simplified.html”